
の
家
族
の
た
め
の
相
談
窓
口
」
が

42
・
５
％
で
最
も
高
く
、次
い
で
「
ひ

と
り
暮
ら
し
高
齢
者
の
生
活
支
援
」

28
・
７
％
、「
要
援
護
高
齢
者
な
ど

の
弱
者
に
対
す
る
見
守
り
」21
・
８
％

と
な
っ
て
い
ま
す
。
介
護
が
必
要
な

レ
ベ
ル
が
高
く
な
る
ほ
ど
支
援
に
関

す
る
施
策
の
要
望
が
高
く
な
っ
て
い

ま
す
。

今
回
の
調
査
で
は
、
桂
川
町
の

高
齢
者
福
祉
施
策
で
力
を
入

れ
る
べ
き
点
に
つ
い
て
も
お
聞
き
し

て
い
ま
す
。
そ
の
結
果
を
示
し
た
の

が
下
の
表
で
す
。「
介
護
が
必
要
な

い
」
と
回
答
し
た
高
齢
者
で
は
、「
健

診
や
健
康
づ
く
り
」
が
41
・
６
％
で

最
も
高
く
、
次
い
で
「
ひ
と
り
暮
ら

し
高
齢
者
の
生
活
支
援
」
31
・
１
％
、

「
高
齢
者
や
そ
の
家
族
の
た
め
の
相

談
窓
口
」
27
・
２
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。

　
「
介
護
が
必
要
だ
が
受
け
て
い
な

い
」
と
回
答
し
た
高
齢
者
で
は
、「
健

診
や
健
康
づ
く
り
」
と
「
ひ
と
り
暮

ら
し
高
齢
者
の
生
活
支
援
」
が
40
・

５
％
で
最
も
高
く
、
次
い
で
「
安
全

な
住
ま
い
づ
く
り
の
支
援
」
と
「
高

齢
者
や
そ
の
家
族
の
た
め
の
相
談
窓

口
」
が
と
も
に
21
・
４
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　
「
介
護
を
受
け
て
い
る
」
と
回
答

し
た
高
齢
者
で
は
、「
高
齢
者
や
そ

必要ない 必要だが受けていない 受けている

合計 度数 ％ 合計 度数 ％ 合計 度数 ％

健診や健康づくり 182 438 41.6% 17 42 40.5% 15 87 17.2%

安全な住まいづくり
の支援

69 438 15.8% 9 42 21.4% 9 87 10.3%

経験を生かした就労
やボランティア

42 438 9.6% 5 42 11.9% 4 87 4.6%

情報提供の充実 77 438 17.6% 7 42 16.7% 13 87 14.9%

高齢者やその家族の
ための相談窓口

119 438 27.2% 9 42 21.4% 37 87 42.5%

ひとり暮らし高齢者
の生活支援

136 438 31.1% 17 42 40.5% 25 87 28.7%

要援護高齢者などの
弱者に対する見守り

84 438 19.2% 6 42 14.3% 19 87 21.8%

趣味や社会活動など
の生きがい対策

77 438 17.6% 4 42 9.5% 7 87 8.0%

特にない 112 438 25.6% 6 42 14.3% 25 87 28.7%

高
齢
者
福
祉
施
策
で

今
後
力
を
入
れ
る
べ
き
点

４
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